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HUOLTAJAKYSELY

Haluamme Lyseossa parantaa kodin ja koulun välistä yhteistyötä ja saada enemmän tietoa huoltajien käsityksistä ja toiveista. Kyselyyn vastataan nimettömänä,
eivätkä vastaajat ole tunnistettavissa. Toivomme että teillä on aikaa vastata kyselyyn, jotta saamme kehitettyä toimintaamme vielä paremmaksi.

Kodin ja koulun yhteistyö

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

1. Olen osallistunut Lyseon vanhempainiltoihin

2. Vanhempainiltojen sisältö ja toteutus on vastannut odotuksiani.

3. Vanhempainiltoja on ollut riittävästi ja niiden ajankohta on ollut sopiva

4. Olen kiinnostunut osallistumaan Lyseon
vanhempainyhdistystoimintaan, jos sellainen perustetaan.

5. Olen kiinnostunut esittelemään omaa koulutus- ja urapolkua esim.
erillisenä teemapäivänä Lyseon työelämätietoutta ja -yhteistyötä
kehitettäessä

6. Olen kiinnostunut osallistumaan toiminnalliseen vanhempainiltaan
esim. hyvinvointipaneeliin

7. Miten kehittäisit vanhempainiltoja?

Lyseo opiskelupaikkana

8. Olen tyytyväinen Lyseon toimintaan

9. Lyseon ilmapiiri vaikuttaa hyvältä

10. Opiskelijoiden ja opettajien suhteet vaikuttavat toimivilta

11. Kodin ja koulun välinen tiedotus on mielestäni riittävää

12. Lyseon kotisivut sisältävät tarpeellista tietoa

13. Yhteistyö Lyseon henkilöstön kanssa on toimivaa

14. Poissaolojen selvittäminen wilmassa on helppoa ja toimivaa

15. Olen tietoinen lukiolaiselle tarjottavista opiskelun ja hyvinvoinnin
tukipalveluista (terveydenhoitaja, kuraattori, koulupsykologi,
erityisopettaja)

16. Tiedän, että nuoren on mahdollista saada tukiopetusta tarvittaessa

17. Tiedän vastuuni ja velvollisuuteni huoltajana laajennettuun
oppivelvollisuuteen liittyen

18. Seuraan nuoreni opintojen etenemistä säännöllisesti

19. Nuoren lukio-opinnot ovat sujuneet hyvin

20. Tiedän kenen puoleen voin kääntyä, jos nuoreni opintojen tilanne
huolestuttaa

21. Nuori vaikuttaa tyytyväiseltä Lyseon toimintaan

22. Keskustelemme kotona lukio-opintoihin liittyvistä asioista

23. Nuori on tyytyväinen saamaansa opetukseen

24. Tiedän, että lukio-opintoja voi suunnitella yksilöllisesti ja
henkilökohtaisesti nuoren tarpeet huomioiden
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25. Kotona tehtävien läksyjen määrä vaikuttaa sopivalta

26. Lukio-opintojen kuormitus vaikuttaa sopivalta

27. Olen huolestunut nuoreni jaksamisesta.

28. Olen huolissani nuoreni ruutuajasta

29. Oppitunneilla käytössä oleva kännykkäkielto on hyvä linjaus

30. Nuorelle jää aikaa harrastuksille ja kavereille.

31. Nuoreni käy töissä lukio-opintojen ohella.

32. Miten tukea tai erityisjärjestelyjä tarvitsevan opiskelijan asiat ovat mielestäsi hoituneet Lyseolla?

33. Vapaa palaute Lyseon toiminnasta


